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VYSVETLENIE A DOPLNENIE ÚDAJOV UVEDENÝCH V OZNÁMENÍ 
O VYHLÁSENÍ VEREJNÉHO OBSTARÁVANIA, SÚŤAŽNÝCH PODKLADOCH 

ALEBO INEJ SPRIEVODNEJ DOKUMENTÁCII 
 

podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov predložených do 

zadávania nadlimitnej zákazky na poskytnutie služieb  
 

„Online procesy eZdravia (VS)“. 
 

vyhláseného oznámením o vyhlásení VO zverejneným  v Úradnom vestníku Európskej únie 
č. 50/2022 z 11 03.2022 pod č. 129501 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 68/2022 zo 

14.03. 2022 pod zn. 16285 – MSS 
 

V súlade s ust. § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o VO“), v súlade s 
ustanoveniami súťažných podkladov časti A.1 Pokyny pre uchádzačov, verejný obstarávateľ 
poskytuje nasledovné  

 

I. VYSVETLENIE: 

Otázka č. 11: 

v nadväznosti na otázku č. 9 „K Opisu predmetu zákazky SP B.1, kap. 10.10 Žiadame o 
informáciu o počte entít a ich naviazaných atribútov. Zároveň žiadame o taxatívne 
vymenovanie všetkých entít (zoznam) a aspoň rádový odhad počtu atribútov pre každú entitu“ 
a odpoveď verejného obstarávateľa zverejnenú dňa 12.04.2022„ Požadovaná informácia je 
dostupná v rámci požiadavky SL5 uvedenej v časti B.1 Opis predmetu zákazky súťažných 
podkladov, kde je uvedený aj link s dostupným zverejneným štandardom 
(https://www.nczisk.sk/Standardy-v-zdravotnictve/ 
standardy_zdravotnickej_informatiky/Pages/default.aspx), ktorého súčasťou sú požadované 
informácie v rámci .xsd schém“ žiadame verejného obstarávateľa o počty, nakoľko daný link 
neobsahuje dostatočné/kompletné informácie o počtoch:  
1. Počty riadkov objemovo významných entít v aktuálnom systéme a očakávaný ročný 

prírastok (rádovo).  
2. Odhadovaný počet dátových zmien na kľúčových entitách za určité časové obdobie (počas 

dňa, týždňa, mesiaca alebo roka).  
3. Počet centrálne spravovaných číselníkov. 

 
Odpoveď č. 11: 

Verejný obstarávateľ poskytuje nasledovné informácie: 

Entita Počet Ročné prírastky Ø Zmeny mesačne Ø   
Prijímateľ ZS 5919491 51000 1230000 
Poskytovateľ ZS 18783 800 67000 
Zariadenie poskytovateľa ZS 34070 2400 156000 
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Odborný útvar poskytovateľa 
ZS 

43373 3500 238000 

Zdravotnícky pracovník 142675 4600 860000 
Číselník 137 10 100 

 

Otázka č.12: 

Opis predmetu zákazky SP B.1, kap. 10.26 Verejný obstarávateľ uviedol požiadavku na 
bezpečnosť SEC3: Zhotoviteľ dodá výstupy súladov s checklistom pre agendu IT a 
KYBERNETICKÚ BEZPEČNOSŤ pre kategóriu III., podľa Metodiky riadenia kvality (QAMPR) 
link: https://www.miri.gov.sk/sekcie/informatizacia/riadenie-kvality-qa/riadenie-kvality-
qa/index.html  

Spomínaný dokument „checklist pre agendu IT a KYBERNETICKÚ BEZPEČNOSŤ pre 
kategóriu III.“ nie je dostupný na uvedenom linku a ani na stránke www.mirri.gov.sk.  

Na základe uvedeného žiadame verejného obstarávateľa o dodanie resp. sprístupnenie 
„checklistu pre agendu IT a KYBERNETICKÚ BEZPEČNOSŤ pre kategóriu III.“ 

Odpoveď č. 12: 

Predmetný checklist bol pravdepodobne v dobe od vyhlásenia verejného obstarávania 
premiestnený; poskytujeme odkaz na nové umiestnenie dokumentu na stránkach MIRRI SR: 
https://www.mirri.gov.sk/wp-
content/uploads/2020/12/VZOR_CHECKLIST_pre_AGENDU_IT_a_KYBER_BEZP_Projekt_
XY_DDMMYY_v03.xlsx resp. https://www.mirri.gov.sk/sekcie/informatizacia/kyberneticka-
bezpecnost/bezpecnostna-dokumentacia-metodiky/   

 

Otázka č. 13: 

V zadaní je spomínaný Windows ako povinný systém, na ktorom má byť riešenie nasadené, 
čo sa nám zdá byť diskriminačné voči ostatným systémom, ako je napríklad Linux. Je prosím 
Linux alebo iné systémy akceptovateľnou alternatívou? 

Odpoveď č. 13: 

V časti B.1 Opis predmetu zákazky súťažných podkladov sa Windows spomína len v súvislosti 
s popísaním aktuálneho stavu, na ktorom beží aktuálny IS JRÚZ. Verejný obstarávateľ v 
požiadavkách pre budúci stav systému neuvádza podmienku, že riešenie musí byť nasadené 
na systéme Windows. Celkový obraz budúcej architektúry je ohraničený požiadavkami 
definovanými v časti B.1 súťažných podkladov, Ak uchádzač navrhne také riešenie, ktorého 
súčasťou bude použitý napr. systém Linux a zároveň budú  zohľadnené všetky požiadavky 
verejného obstarávateľa na predmet zákazky, verejný obstarávateľ bude akceptovať aj takéto 
riešenie,  

 

Otázka č. 14: 
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Vo vysvetlení a doplnení údajov zo dňa 6.4.2022 verejný obstarávateľ v odpovedi na otázku 
č. 1 uviedol, že:   

„Hodnota 4.654.122,88 € bez DPH predstavuje výšku finančných prostriedkov, ktoré má 
verejný obstarávateľ k dispozícii na základe uzavretej Zmluvy o poskytnutí nenávratného 
finančného príspevku, a do ktorej výšky mu budú uznané oprávnené náklady súvisiace s 
realizáciou projektu v časti dodávky informačného systému Online procesy eZdravia“. 

V Zmluve o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. Z311071V649, sa však v bode 
3.1 písm. a) a b) sa uvádza, že: 

„Celkové oprávnené výdavky na Realizáciu aktivít Projektu predstavujú sumu 7 491 951,39 
EUR (slovom: sedem miliónov štyristodeväťdesiatjedentisíc deväťstopäťdesiatjeden eur 
tridsaťdeväť centov),  

b) Poskytovateľ poskytne Prijímateľovi NFP maximálne do výšky 7 491 951,39 EUR (slovom: 
sedem miliónov štyristodeväťdesiatjedentisíc deväťstopäťdesiatjeden eur tridsaťdeväť 
centov), čo predstavuje 100 % (slovom sto percent) z Celkových oprávnených výdavkov na 
Realizáciu aktivít Projektu podľa odseku 3.1. písmeno a) tohto článku zmluvy,“  

Žiadame teda o vysvetlenie, prečo verejný obstarávateľ vo vysvetlení zo dňa 6.4.2022 uviedol, 
že podľa zmluvy o NFP má k dispozícii sumu 4 654 122,88 € bez DPH, ak v skutočnosti má 
k dispozícii až 7 491 951,39 EUR s DPH 

Odpoveď č. 14: 

V súlade s informáciami uvedenými v odpovedi č. 1 zo dňa 06.04.2022, hodnota 4.654.122,88 
€ bez DPH predstavuje výšku finančných prostriedkov, ktoré má verejný obstarávateľ k 
dispozícii na základe uzavretej Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku, a do 
ktorej výšky mu budú uznané oprávnené náklady súvisiace s realizáciou projektu v časti 
dodávky informačného systému Online procesy eZdravia. 

V prílohe  č. 2 zmluvy o NFP je v kapitole 8 uvedený Rozpočet projektu, z ktorého je zrejmé, 
aká časť prostriedkov sa vzťahuje k realizácii predmetu zákazky. Verejný obstarávateľ dáva 
do pozornosti, že súčasťou plnenia projektu Online procesy eZdravia ako takého (nad rámec 
dodávky informačného systému), sú napr. aj nepriame výdavky zahrňujúce aj podporné 
aktivity resp. ďalšie aktivity.  

Linka na zverejnenú zmluvu aj s prílohami: 
https://www.crz.gov.sk/data/att/4267582_dokument1.pdf  

V zmysle vyššie uvedeného platí informácia uvedená v odpovedi č. 1 resp. vyššie - Hodnota 
4.654.122,88 € bez DPH predstavuje výšku finančných prostriedkov, ktoré má verejný 
obstarávateľ k dispozícii na základe uzavretej Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného 
príspevku, a do ktorej výšky mu budú uznané oprávnené náklady súvisiace s realizáciou 
projektu v časti dodávky informačného systému Online procesy eZdravia. 

 

Otázka č. 15: 
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V súťažných podkladoch, v časti A.2. podmienky účasti časti 3. Technická a odborná 
spôsobilosť v bode 1.1 písm. a) sa uvádza, že:  

„Uchádzač zoznamom poskytovaných služieb preukáže, že za predchádzajúcich päť rokov od 
vyhlásenia verejného obstarávania, pričom vyhlásením verejného obstarávania sa rozumie 
deň zverejnenia v Publikačnom vestníku EÚ (ďalej len „rozhodné obdobie“) plnil min. 2 
zákazky/projekty na vytvorenie a/alebo rozšírenie informačného systému, a ktorého 
predmetom sú/boli: analýza, návrh riešenia, vývoj, implementácia, testovanie a nasadenie 
informačného systému do rutinnej prevádzky, prostredníctvom ktorého sa dáta centrálne 
evidujú a spravujú/spracúvajú dáta, pričom informačný systém sprístupňuje dáta skupine 
interných a externých používateľov v celkovej hodnote min. 500.000,00 eur bez DPH 
(päťstotisíc eur bez DPH) alebo ekvivalent v inej mene za rozhodné obdobie (ďalej spolu aj 
„rozhodné plnenie“), pričom aspoň jeden projekt/zákazka bol plne kontajnerovaný 
v prostredí Kubernetes alebo ekvivalentnom (napríklad Openshift/Rancher a pod.; za 
ekvivalent sa nebude považovať docker compose). Ak uchádzač predloží na splnenie tejto 
podmienky účasti viac zákaziek, celková súhrnná hodnota týchto zákaziek musí byť min. 
500.000,00 eur bez DPH (päťstotisíc eur bez DPH), pričom minimálne jedna 
zákazka/projekt z predložených zákaziek/projektov musí byť v min. hodnote 250.000,00 
eur bez DPH (dvestopäťdesiattisíc eur bez DPH).“ 

Žiadame o vysvetlenie, ako má uchádzať postupovať, ak predloží na splnenie tejto podmienky 
účasti viac zákaziek ako dve z ktorých minimálne jedna musí byť v min. hodnote 
250.000,00 eur bez DPH, a teda či sa podmienka na predloženie minimálne jedného projektu 
v min. hodnote 250.000,00 eur bez DPH vzťahuje na projekt plne kontajnerovaný v prostredí 
Kubernetes, alebo či sa podmienka na predloženie minimálne jedného projektu v min. hodnote 
250.000,00 eur bez DPH nevzťahuje na projekt plne kontajnerovaný v prostredí Kubernetes.  

Odpoveď č. 15: 

Verejný obstarávateľ poskytuje nasledovné vysvetlenie/upresnenie: 

Za účelom preukázania predmetnej podmienky účasti (časť 3., bod 1.1. písm. a) časti A.2 
súťažných podkladov) sa vyžaduje predloženie zoznamu poskytovaných služieb s min. 2 
zákazkami/projektmi, ktorých predmetom bolo vytvorenie a/alebo rozšírenie informačného 
systému, a ktorého predmetom sú/boli: analýza, návrh riešenia, vývoj, implementácia, 
testovanie a nasadenie informačného systému do rutinnej prevádzky, prostredníctvom ktorého 
sa dáta centrálne evidujú a spravujú/spracúvajú dáta, pričom informačný systém sprístupňuje 
dáta skupine interných a externých používateľov v celkovej hodnote min. 500.000,00 eur bez 
DPH (päťstotisíc eur bez DPH) alebo ekvivalent v inej mene za rozhodné obdobie (ďalej spolu 
aj „rozhodné plnenie“), a zároveň 

- aspoň jeden projekt/zákazka bol plne kontajnerovaný v prostredí Kubernetes alebo 
ekvivalentnom (napríklad Openshift/Rancher a pod.; za ekvivalent sa nebude považovať 
docker compose).  

- a zároveň minimálne jedna zákazka/projekt z predložených zákaziek/projektov musí byť v 
min. hodnote 250.000,00 eur bez DPH (dvestopäťdesiattisíc eur bez DPH). 

Ak uchádzač predloží na splnenie tejto podmienky účasti viac zákaziek, celková súhrnná 
hodnota týchto zákaziek musí byť min. 500.000,00 eur bez DPH (päťstotisíc eur bez DPH), 
pričom. 
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V zmysle vyššie uvedeného sa požiadavka/podmienky na predloženie min. jedného projektu 
v min. hodnote 250.000,00 eur bez DPH nevzťahuje na projekt plne kontajnerovaný 
v prostredí Kubernetes.  

 

Otázka č. 16: 

V súťažných podkladoch, v časti A.2. podmienky účasti časti 3. Technická a odborná 
spôsobilosť v bode 1.3 sa okrem iného uvádza, že:  

„V prípade, že skutočný termín sa líši od zmluvného termínu, bude akceptovaný skutočný 
termín rozhodného plnenia v rozhodnom období. ... V prípade, že skutočne fakturovaná cena 
sa líši od zmluvnej ceny, bude akceptovaná táto skutočne fakturovaná cena za rozhodné 
obdobie.“ 

Žiadame o vysvetlenie, ako bude verejný obstarávateľ postupovať v prípade, že skutočný 
termín plnenia bude dlhší než zmluvný termín, t.j. termín bude v rozpore so zmluvou.  Bude 
verejný obstarávateľ považovať takúto referenciu za vyhovujúcu? Rovnako žiadame 
o vysvetlenie, ako bude verejný obstarávateľ postupovať v prípade, že skutočne fakturovaná 
cena bude vyššia ako zmluvná cena, t.j. cena bude v rozpore so zmluvou.  Bude verejný 
obstarávateľ považovať takúto referenciu za vyhovujúcu? 

Odpoveď č. 16: 

Ako uvedené v bode 1.3 časti 3 časti A.2 súťažných podkladov, ak sa skutočný termín líši od 
zmluvného termínu, bude akceptovaný skutočný termín rozhodného plnenia v rozhodnom 
období. Ak sa skutočne fakturovaná cena líši od zmluvnej ceny, bude akceptovaná táto 
skutočne fakturovaná cena za rozhodné obdobie. 

Uvedený platí aj pre prípady, ak je skutočný termín plnenia dlhší než zmluvný termín resp. 
fakturovaná cena vyššia ako zmluvná cena.  

 

Otázka č. 17: 

V súťažných podkladoch, v časti A.2. podmienky účasti časti 3. Technická a odborná 
spôsobilosť v bode 2.1 písm. k) sa požaduje predloženie dokladov za experta – Špecialista 
pre oblasť prevádzky IS.  

Žiadame o vysvetlenie, aký je dôvod pre vyžadovanie tohto experta, resp. aká je pridaná 
hodnota tohto experta napr. oproti expertovi č. 1 – Projektovému manažérovi? Máme za to, že 
pozícia experta č. 1 plne pokrýva aj činnosti stanovené pre experta č. 11. 

Odpoveď č. 17: 

Verejný obstarávateľ stanovil nasledovné požiadavky/podmienky účasti týkajúce sa kľúčového 
experta č. 1 – Projektový manažér: 

- minimálne päť rokov odbornej praxe v oblasti projektového riadenia IT projektov; 
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- minimálne dve profesionálne praktické skúsenosti v oblasti riadenia projektov IS v oblasti 
realizácie informačných systémov zameraných na analýzu, vývoj a implementáciu 
softvérového riešenia; 

- platný certifikát v oblasti projektového riadenia napr. PRINCE 2 Practitioner alebo IPMA C 
alebo PMP na odbornú spôsobilosť pre riadenie projektov alebo ekvivalentný vydaný 
medzinárodne uznávanou akreditačnou a certifikačnou autoritou. 

Verejný obstarávateľ zároveň stanovil nasledovné požiadavky/podmienky účasti týkajúce sa 
kľúčového experta č. 11 – Špecialista pre oblasť prevádzky IS 

- minimálne 5 rokov odbornej praxe v oblasti riadenia procesov IT služieb, 
- minimálne dve preukázateľné praktické skúsenosti s prevádzkou a podporou IS; 
- platný certifikát v oblasti riadenia IT služieb napr. ITIL Practitioner alebo ekvivalentný 

vydaný medzinárodne uznávanou akreditačnou a certifikačnou autoritou 

Ako je zrejmé z vyššie uvedeného – verejný obstarávateľ stanovil odlišné požiadavky na 
predmetných expertov, a to ako vo vzťahu k praxi, praktickým skúsenostiam, ako aj 
absolvovanou certifikáciou. Nakoľko je súčasťou predmetu zákazky aj poskytovanie služieb 
podpory prevádzky a údržby informačného systému po dobu 60 mesiacov, verejný 
obstarávateľ požaduje preukázanie skúseností aj v oblasti prevádzky informačných systémov. 
Rovnako už aj počas projektu sú niektoré časti Diela nasadené do produkčnej prevádzky pred 
ukončením projektu a na strane zhotoviteľa by mal byť adekvátne skúsený expert pre podporu 
produkčnej prevádzky aj počas trvania projektu. Verejný obstarávateľ požaduje  skúsenosti s 
nastavením procesov prevádzky a jej udržiavaním v zmysle stanovených požiadaviek v rámci 
služieb podpory tak aby systém plynule prešiel z projektových aktivít do prevádzkového režimu 
a bol udržateľný po dobu 5 rokov.  

 

Otázka č. 18: 

V súťažných podkladoch, v časti A.2. Podmienky účasti časti 3. Technická a odborná 
spôsobilosť časť Ďalšie informácie a požiadavky vo vzťahu k podmienkam účasti technickej 
spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti v písm. e) uvádza „Upozornenie: Písomná zmluva 
uzavretá s inou osobou podľa § 34 ods. 3 zákona o verejnom obstarávaní, ktorej kapacitami 
mieni uchádzač preukázať svoju technickú spôsobilosť alebo odbornú spôsobilosť, musí byť 
súčasťou dokumentov elektronickej ponuky uchádzača a nie je ju možné predbežne nahradiť 
jednotným európskym dokumentom. Zdôvodnením je skutočnosť, že táto povinnosť vyplýva 
uchádzačovi zo zákona o verejnom obstarávaní a zároveň jednotným európskym dokumentom 
pred-bežne preukazuje uchádzač ako aj iná osoba podľa § 34 ods. 3 zákona o verejnom 
obstarávaní splnenie podmienok účasti a preukazuje neexistenciu dôvodov nevylúčenie podľa 
§ 40 ods. 6 písm. a) až h) a ods. 7 zákona o verejnom obstarávaní, pričom jednotný európsky 
dokument neobsahuje záväzok inej osoby podľa 34 ods. 3 zákona o verejnom obstarávaní.“. 

Uvedená požiadavka verejného obstarávateľa je v rozpore s rozhodnutiami ÚVO ako aj 
metodickými usmerneniami.  

Rozhodnutie ÚVO o námietkach z 2. júna 2017, č. 9131-6000/2017-ODI: „27. ... Úrad má za 
to, že k vyhodnoteniu splnenia podmienok účasti nahradených JED-om, ako aj k preskúmaniu 
predmetnej písomnej zmluvy s treťou osobou by malo prísť zo strany kontrolovaného až v 
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situácii podľa § 55 ods. 1 ZVO (ak nedošlo k vyhodnoteniu už skôr – situácia, kedy verejný 
obstarávateľ požadoval doklady nahradené JED-om na zabezpečenie riadneho priebehu 
verejného obstarávania podľa § 39 ods. 6 ZVO). (...) Pri absencii písomnej zmluvy, ktorou 
tretia osoba potvrdzuje svoj záväzok poskytnúť uchádzačovi zdroje, či kapacity (§ 33 ods. 2, § 
34 ods. 3 ZVO) v prípade, ak je za tretiu osobu predložený samostatný JED, je podľa názoru 
úradu postačujúce žiadať predloženie písomnej zmluvy spolu s ostatnými dokladmi, ktoré JED 
nahrádza v štádiu procesu zadávania zákazky podľa § 55 ods. 1 ZVO, t. j. až po vyhodnotení 
ponúk uchádzačov, ktorí sa umiestnili na prvom až treťom mieste v poradí.“ 

Rovnako pozri aj metodické usmernenia č. 8645-500/2017 a 12784-5000/2017. 

Vzhľadom na vyššie uvedené žiadame o vypustenie textu v súťažných podkladoch, v časti 
A.2. podmienky účasti časti 3. Technická a odborná spôsobilosť časť Ďalšie informácie a 
požiadavky vo vzťahu k podmienkam účasti technickej spôsobilosti alebo odbornej 
spôsobilosti v písm. e) - „Upozornenie: Písomná zmluva uzavretá s inou osobou podľa § 34 
ods. 3 zákona o verejnom obstarávaní, ktorej kapacitami mieni uchádzač preukázať svoju 
technickú spôsobilosť alebo odbornú spôsobilosť, musí byť súčasťou dokumentov 
elektronickej ponuky uchádzača a nie je ju možné predbežne nahradiť jednotným európskym 
dokumentom. Zdôvodnením je skutočnosť, že táto povinnosť vyplýva uchádzačovi zo zákona 
o verejnom obstarávaní a zároveň jednotným európskym dokumentom pred-bežne preukazuje 
uchádzač ako aj iná osoba podľa § 34 ods. 3 zákona o verejnom obstarávaní splnenie 
podmienok účasti a preukazuje neexistenciu dôvodov nevylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) 
až h) a ods. 7 zákona o verejnom obstarávaní, pričom jednotný́ európsky dokument 
neobsahuje záväzok inej osoby podľa 34 ods. 3 zákona o verejnom obstarávaní.“. 

Odpoveď č. 18: 

Verejný obstarávateľ ruší a vypúšťa „Upozornenie“ uvedené v časti 3. časti A.2 súťažných 
podkladov pod bodom e) v rámci „Ďalšie informácie a požiadavky vo vzťahu k podmienkam 
účasti technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti:“ 

Verejný obstarávateľ zároveň sprístupňuje upravený dokument – časť A.2 súťažných 
podkladov (súbor s označením „NCZI_OPE_SP_A.2_Podmienky_ucasti_revid.pdf“) 

 

Otázka č. 19: 

Verejný obstarávateľ v dokumente „NCZI_OPE_SP_P1_Strukturovany_rozpocet.pdf“ v rámci 
aktivity „Služby podpory a prevádzky (objednávkové služby)“ uvádza ako mernú jednotku 
človekodeň. 

Verejný obstarávateľ v dokumente „NCZI_OPE_SP_P1_Rozpocet_final.xlxs“ v rámci aktivity 
„Služby podpory a prevádzky (objednávkové služby)“ uvádza ako mernú jednotku 
človekohodina. 

Verejný obstarávateľ v dokumente 
„NCZI_OPE_SP_P1_Strukturovany_rozpocet_komplexny.xlsx“ (v rámci odpovede na otázku 
č. 10) v rámci aktivity „Služby podpory a prevádzky (objednávkové služby) uvádza ako mernú 
jednotku človekohodina. 
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Žiadame verejného obstarávateľa o zjednotenie informácií v jednotlivých vyššie uvedených 
dokumentoch týkajúce sa mernej jednotky v rámci aktivity „Služby podpory a prevádzky 
(objednávkové služby)“. 

Zároveň žiadame o zverejnenie aktualizovaných dokumentov. 

Odpoveď č. 19: 

Verejný obstarávateľ uvádza, že správna merná jednotka pre služby podpory a prevádzky 
(objednávkové služby) je človekodeň. 

Verejný obstarávateľ zároveň sprístupňuje upravený dokument 
„NCZI_OPE_SP_P1_Strukturovany_rozpocet_20220421.xlsx“ 

 

Otázka č. 20: 

V súťažných podkladoch, v časti A.2. Podmienky účasti časti 1. Osobné postavenie bod  1  
uvádza „V prípade, že uchádzač využije možnosť predkladania konkrétnych dokladov na 
preukázanie splnenia podmienok účasti, je povinný originálne doklady alebo ich úradne 
overené kópie (vrátane úradných prekladov) naskenovať a vložiť ich do systému ako súčasť 
ponuky.“ 

V súťažných podkladoch, v časti A.2. Podmienky účasti časti 1. Osobné postavenie časť 
Ďalšie informácie a požiadavky vo vzťahu k podmienkam účasti osobného postavenia v bode 
5  uvádza „Doklady, ktorými uchádzač nezapísaný v Zozname hospodárskych subjektov alebo 
v rovnocennom zozname preukazuje osobné postavenie, musia byť v elektronickej ponuke v 
podobe ich originálnych vyhotovení (t. j. listinný originál úradne overený prostredníctvom 
zaručenej elektronickej konverzie (ZEK) alebo ako dokument, ktorého pôvod originálu je 
elektronický) – vzťahuje sa aj na iné osoby podľa § 33 ods. 2 a 34 ods. 3 zákona o verejnom 
obstarávaní a na subdodávateľov podľa § 41 zákona o verejnom obstarávaní.“ 

V súťažných podkladoch je rozpor vo vzťahu k forme prekladania dokladov preukazujúcich 
splnenie podmienok účasti týkajúcich sa osobného postavenia. 

Vyžadovanie dokladov vo forme podľa bodu 5 uchádzačovi zvyšuje administratívnu záťaž a 
finančné náklady na predloženie ponuky a je neprimerané. Za primerané je možné považovať 
predložiť doklady v tejto forme až od úspešného uchádzača. 

Vzhľadom na vyššie uvedené žiadame verejného obstarávateľa o odstránenie rozporov 
k forme prekladania dokladov preukazujúcich splnenie podmienok účasti týkajúcich sa 
osobného postavenia tak, že  súťažných podkladoch v časti A.2. Podmienky účasti časti 1. 
Osobné postavenie vypustí bod 5. 

Zároveň žiadame o zverejnenie aktualizovaných dokumentov. 

Odpoveď č. 20: 

Verejný obstarávateľ za účelom zníženia administratívnej náročnosti a zabezpečenia čo 
najširšej hospodárskej súťaže vypúšťa požiadavku uvedenú pod bodom 5 v rámci „Ďalšie 
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informácie a požiadavky vo vzťahu k podmienkam účasti osobného postavenia:“ časti A.2. 
súťažných podkladov kapitoly 1. Osobné postavenie.  

Verejný obstarávateľ zároveň sprístupňuje upravený dokument – časť A.2 súťažných 
podkladov (súbor s označením „NCZI_OPE_SP_A.2_Podmienky_ucasti_revid.pdf“) 

 

Otázka č. 21: 

V súťažných podkladoch, v časti A.2. Podmienky účasti časti 1. Osobné postavenie bod  5  
uvádza „Uchádzač preukáže osobné postavenie za každú inú osobu podľa § 33 ods. 2 zákona 
o verejnom obstarávaní a podľa § 34 ods. 3 zákona o verejnom obstarávaní a za každého 
subdodávateľa, ktorého uvedie vo svojej ponuke a zároveň preukáže, že u nich neexistujú  
dôvody na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až h) a ods. 7 zákona o verejnom obstarávaní.“ 

Verejný obstarávateľ medzi dokladmi v bode 16. obsah ponuky neuvádza, že uchádzač ma 
v ponuke predložiť zoznam subdodávateľov. 

Má uchádzač v ponuke predložiť zoznam subdodávateľov? 

V prípade ak uchádzač má v ponuke predložiť zoznam subdodávateľov, aké informácie 
o subdodávateľoch je potrebné predložiť? 

V závislosti od odpovedí verejného obstarávateľa žiadame o zverejnenie aktualizovaných 
dokumentov. 

Odpoveď č. 21:  

Verejný obstarávateľ uvádza, že nevyžaduje predloženie zoznamu subdodávateľov ako 
súčasť ponuky uchádzača. V súlade s informáciami uvedenými v bode 24.3. časti A.1 
súťažných podkladov, cit.: 

„24.3 Najneskôr v momente uzatvorenia zmluvy, ktorá je výsledkom tejto súťaže, predloží 
úspešný uchádzač zoznam všetkých subdodávateľov, ktorí sa budú podieľať na plnení zmluvy. 
Zoznam známych subdodávateľov je prílohou zmluvy a je potrebné v ňom uviesť požadované 
údaje o subdodávateľoch. Verejný obstarávateľ nevyžaduje tieto údaje o dodávateľoch 
tovarov, ktoré úspešný uchádzač použije na plnenie zmluvy.“ 

 

Otázka č. 22: 

V súťažných podkladoch, v časti A.2. Podmienky účasti časti 1. Osobné postavenie bod  5  
uvádza „Uchádzač preukáže osobné postavenie za každú inú osobu podľa § 33 ods. 2 zákona 
o verejnom obstarávaní a podľa § 34 ods. 3 zákona o verejnom obstarávaní a za každého 
subdodávateľa, ktorého uvedie vo svojej ponuke a zároveň preukáže, že u nich neexistujú  
dôvody na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až h) a ods. 7 zákona o verejnom obstarávaní.“ 

Verejný obstarávateľ v ponuke požaduje podľa vyššie citovaného bodu predložiť informáciu 
o subdodávateľoch (preukázanie osobného postavenia). 
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Verejný obstarávateľ v Prílohe č. 2 súťažných podkladov – Jednotný európsky dokument v 
bode 5 uvádza „Verejný obstarávateľ nevyžaduje, aby uchádzač v prípade subdodávateľov, 
ktorých kapacity nevyužíva na preukázanie splnenia podmienok účasti v častiach II a III 
formulári JED, uviedol informácie o takýchto subdodávateľoch a tiež nevyžaduje, aby 
uchádzač za takýchto subdodávateľov, ktorých kapacity uchádzač nevyužíva na preukázanie 
splnenia podmienok účasti, predkladal JED za každého takéhoto subdodávateľa.“. 

Z toho bodu v rozpore s predchádzajúcich bodom vyplýva, že verejný obstarávateľ 
nepožaduje informáciu o subdodávateľoch, ktorých kapacity nevyužíva na preukázanie 
splnenia podmienok účasti. 

Má uchádzač v ponuke predložiť zoznam subdodávateľov? 

V prípade ak uchádzač má v ponuke predložiť zoznam subdodávateľov, z akého dôvodu nie 
je potrebné uviesť informáciu o subdodávateľoch ktorých kapacity nevyužíva na preukázanie 
splnenia podmienok účasti v častiach II a III formulári JED (konkrétne časť II bod D) ? 

V prípade ak uchádzač má v ponuke predložiť zoznam subdodávateľov, môže uchádzač za 
takého subdodávateľa predložiť JED v súlade s bodom 2.  na str. 8 dokumentu JED - manuál - 
verzia 2 zverejneného na https://www.uvo.gov.sk/zaujemcauchadzac/jednotny-europsky-
dokument-604.html ? 

V závislosti od odpovedí verejného obstarávateľa žiadame o zverejnenie aktualizovaných 
dokumentov. 

Odpoveď č. 22: 

Viď odpoveď č. 21 vyššie - Verejný obstarávateľ uvádza a potvrdzuje, že nevyžaduje 
predloženie zoznamu subdodávateľov ako súčasť ponuky uchádzača. 

 

Otázka č. 23: 

V súťažných podkladoch, v časti A.2. Podmienky účasti časti 1. Osobné postavenie bod  5  
uvádza „Uchádzač preukáže osobné postavenie za každú inú osobu podľa § 33 ods. 2 zákona 
o verejnom obstarávaní a podľa § 34 ods. 3 zákona o verejnom obstarávaní a za každého 
subdodávateľa, ktorého uvedie vo svojej ponuke a zároveň preukáže, že u nich neexistujú  
dôvody na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až h) a ods. 7 zákona o verejnom obstarávaní.“ 

V tomto bode verejný obstarávateľ požaduje aby uchádzač preukázal za subdodávateľa 
osobné postavenie v plnom rozsahu. 

V dokumente „NCZI_OPE_SP_P3_Vzorove_dokumenty“ je príloha č. 3.6: Zoznam 
subdodávateľov je uvedené „Upozornenie: Navrhovaný subdodávateľ musí spĺňať podmienky 
účasti týkajúce sa osobného postavenia a nemôžu existovať u neho dôvody na vylúčenie podľa 
§ 40 ods. 6 písm. a) až h) a ods. 7 zákona o verejnom obstarávaní (oprávnenie dodávať tovar, 
uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu preukazuje subdodávateľ vo vzťahu k 
tej časti predmetu zákazky, ktorý má plniť).“ 

V tomto dokumente verejný obstarávateľ požaduje aby uchádzač preukázal za subdodávateľa 
osobné postavenie v plnom rozsahu. 
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V súťažných podkladoch, v časti A.1. Pokyny pre uchádzačov bod 24.4. uvádza „Verejný 
obstarávateľ vyžaduje od subdodávateľov, aby disponovali oprávnením na príslušné plnenie 
zmluvy podľa § 32 ods. 1 písm. e) zákona o verejnom obstarávaní a neexistovali u neho 
dôvody na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až h) a ods. 7 zákona o verejnom obstarávaní; 
oprávnenie dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu sa 
preukazuje vo vzťahu k tej časti predmetu zákazky, ktorú má subdodávateľ plniť.“. 

V tomto bode v rozpore s vyššie citovaným bodom verejný obstarávateľ požaduje aby 
uchádzač preukázal za subdodávateľa osobné postavenie iba v rozsahu podľa § 32 ods. 1 
písm. e) zákona o verejnom obstarávaní. 

V súťažných podkladoch, v časti A.1. Pokyny pre uchádzačov bod 24.5. uvádza „Ak 
navrhovaný subdodávateľ nespĺňa podmienky účasti podľa bodu 24.4 týchto súťažných 
podkladov, verejný obstarávateľ písomne požiada uchádzača o jeho nahradenie. Uchádzač 
doručí návrh nového subdodávateľa, spolu s dokladmi nového subdodávateľa podľa § 32 
zákona o verejnom obstarávaní alebo § 152 zákona o verejnom obstarávaní do piatich 
pracovných dní odo dňa doručenia žiadosti podľa prvej vety, ak verejný obstarávateľ neurčil 
dlhšiu lehotu.“. 

V tomto bode verejný obstarávateľ požaduje aby uchádzač preukázal za nového 
subdodávateľa (v prípade nahradenia pôvodného subdodávateľa) osobné postavenie iba 
v plnom rozsahu (druhá veta) avšak za pôvodného subdodávateľa iba v rozsahu podľa bodu 
24.4. časti A.1. Pokyny pre uchádzačov (t.j. iba oprávnenie dodávať tovar, uskutočňovať 
stavebné práce alebo poskytovať službu). Verejný obstarávateľ by mal za nového 
subdodávateľa (v prípade nahradenia subdodávateľa) a pôvodného (nahrádzaného) 
subdodávateľa požadovať rovnaké doklady na preukázanie splnenia podmienok účasti 
týkajúcich sa osobného postavenia.  

(v rozsahu dokladov na preukázanie splnenia podmienok účasti týkajúcich sa osobného 
postavenia však existuje rozpor medzi jednotlivými časťami súťažných podkladov popísaný 
vyššie). 

Aké doklady má predložiť uchádzač na preukázanie splnenia osobného postavenia 
subdodávateľa - doklady v plnom rozsahu podľa § 32 zákona o verejnom obstarávaní alebo 
iba doklad podľa § 32 ods. 1 písm. e) zákona o verejnom obstarávaní? 

Žiadame aby uchádzač bol za nového subdodávateľa (v prípade nahradenia subdodávateľa) 
a pôvodného (nahrádzaného) subdodávateľa povinný predložiť rovnaké doklady na 
preukázanie splnenia podmienok účasti týkajúcich sa osobného postavenia. 

V závislosti od odpovedí verejného obstarávateľa žiadame o zverejnenie aktualizovaných 
dokumentov. 

Odpoveď č. 23: 

Verejný obstarávateľ pre jednoznačnosť uvádza, že pri subdodávateľoch vyžaduje 
preukázanie splnenia podmienok účasti týkajúcich sa osobného postavenia v rozsahu podľa 
§ 32 zákona o VO; zároveň vyžaduje od subdodávateľov, aby disponovali oprávnením na 
príslušné plnenie zmluvy podľa § 32 ods. 1 písm. e) zákona o verejnom obstarávaní; 
oprávnenie dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu sa 
preukazuje vo vzťahu k tej časti predmetu zákazky, ktorú má subdodávateľ plniť. 
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Na základe vyššie uvedeného verejný obstarávateľ pre jednoznačnosť upravuje a v plnom 
rozsahu nahrádza znenie bodu 24.4 časti A.1 súťažných podkladov nasledovne: 

Pôvodné znenie: 

„Verejný obstarávateľ vyžaduje od subdodávateľov, aby disponovali oprávnením na príslušné 
plnenie zmluvy podľa § 32 ods. 1 písm. e) zákona o verejnom obstarávaní a neexistovali u 
neho dôvody na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až h) a ods. 7 zákona o verejnom 
obstarávaní; oprávnenie dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu 
sa preukazuje vo vzťahu k tej časti predmetu zákazky, ktorú má subdodávateľ plniť.“ 

Nové znenie:  

„Verejný obstarávateľ vyžaduje od subdodávateľov, aby spĺňal/-li podmienky účasti týkajúce 
sa osobného postavenia a neexistovali u neho dôvody na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. 
a) až h) a ods. 7 zákona o verejnom obstarávaní;  

Verejný obstarávateľ vyžaduje od subdodávateľov, aby disponovali oprávnením na príslušné 
plnenie zmluvy podľa § 32 ods. 1 písm. e) zákona o verejnom obstarávaní - oprávnenie 
dodávať tovar alebo poskytovať službu sa preukazuje vo vzťahu k tej časti predmetu zákazky, 
ktorú má subdodávateľ plniť.“ 

 

Otázka č. 24: 

Verejný obstarávateľ v dokumente „NCZI_OPE_Vysvetlovanie_20220406.pdf“ sa v odpovedi 
na otázku č. 4 odvolal na odpoveď k bodu 1. 

Pre upresnenie sa chceme spýtať, že v prípade, že hospodársky subjekt vytvorí dielo bez 
licencovania čiže bez SW tretích strán, a prekročí sumu 4 654 122,68 eur bez DPH a napriek 
tomu predloží najnižšiu ceny za predmet zákazky – bude to znamenať, že verejný obstarávateľ 
zruší verejnú súťaž? 

Odpoveď č. 24: 

Verejný obstarávateľ si v bode 3.6 časti A.1 súťažných podkladov pre takýto prípad vyhradil 
v súlade s § 57 ods. 2 zákona o verejnom obstarávaní právo zmluvu nepodpísať a zrušiť 
verejné obstarávanie.  

 

Otázka č. 25: 

Vzhľadom na vyššie uvedené otázky a z nich vyplývajúcu potrebu upraviť dokumenty potrebné 
na predloženie ponuky a určenie ceny a zároveň potrebu upraviť dokumenty týkajúce sa 
preukazovania podmienok účasti žiadame verejného obstarávateľa o primerané predĺženie 
lehoty na predkladanie ponúk.  

Odpoveď č. 25: 

Verejný obstarávateľ požiadavke vyhovuje a predlžuje lehotu na predkladanie ponúk do 
04.05.2022 do 10:30. 
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Otázka č. 26: 

V súbore NCZI_OPE_SP_P1_Strukturovany_rozpocet_komplexny.xlsx je uvedené v záložke 
FA_milniky, stĺpec C pri percente podielovej sumy v jednotlivých riadkoch obmedzenie na 
maximálny podiel. Súčet maximálnych podielov je však 100, čo prakticky diktuje uchádzačovi 
vykázať a fakturovať presný podiel z celkovej sumy bez možnosti úpravy podieľov v 
jednotlivých etapách. Prosíme zmeniť maximálne sumy tak, aby súčet podielov bol najmenej 
120%. 

Odpoveď č. 26: 

Verejný obstarávateľ upravuje a mení maximálne sumy boli v záložke “fakturačné míľniky” tak, 
aby bol súčet podielov najmenej 120%. Pri jednotlivých percentuálnych podieloch boli pevné 
percentuálne maximálne sadzby upravené na percentuálne rozhranie (intervaly). 

Etapa Obsah 
etapy 

% podiel z 
celkovej 

ceny za Dielo 

Cena 
spolu v 
EUR bez 
DPH za 
etapu 

Výška 
DPH 

Cena spolu v 
EUR s DPH za 

etapu 

Fakturačný 
míľnik (v 

mesiacoch)* 

1.fakturač
ný míľnik 

Etapa1: 
Analýza a 
dizajn 

20 - 25 % z 
ceny za Dielo     0,00 T+4 

2.fakturač
ný míľnik 

Etapa1: 
Ukončenie 
etapy 1 

20 - 25 % z 
ceny za Dielo     0,00 T+11 

3.fakturač
ný míľnik 

Etapa2: 
Analýza a 
dizajn 

15 - 20 % z 
ceny za Dielo     0,00 T+14 

4.fakturač
ný míľnik 

Etapa2: 
Ukončenie 
etapy 2 

30 - 50  % z 
ceny za Dielo     0,00 T+16 

 

Verejný obstarávateľ zároveň sprístupňuje upravený dokument 
„NCZI_OPE_SP_P1_Strukturovany_rozpocet_20220421.xlsx“ 

 

Otázka č. 27: 

Uchádzač má preukázať súhrnný celkový obrat za najviac posledné tri hospodárske roky v 
minimálnej (kumulatívnej) výške 5.000.000,00 eur. 

Uchádzač nepredložil daňové priznanie za rok 2021 (ktorého súčasťou je aj účtovná závierka 
vrátane výkazu ziskov a strát) k 31.3.2021. Uchádzač využil možnosť oznámiť daňovému 
úradu odloženie podania daňového priznania do 30.6.2022, resp. až do 30.9.2022 z dôvodu 
príjmov zo zahraničia. 



  

Lazaretská 26, 811 09 Bratislava 1  

Otázka č. 1: 

Za aké 3 hospodárske roky má predložiť takýto uchádzač prehľad o obrate – za roky 2018, 
2019 a 2020, za ktoré podal daňové priznania a účtovná závierka je zverejnená v registri 
účtovných závierok na www.registeruz.sk ? 

Otázka č. 2: 

Ak je odpoveď na otázku č. 1 záporná – má uchádzač predložiť prehľad o obrate za roky 2019, 
2020 a 2021 ? 

Akým spôsobom má predložiť uchádzač, ktorý využil možnosť oznámiť daňovému úradu 
odloženie podania daňového priznania, predložiť Výkaz ziskov a strát za rok 2021  - postačuje 
naskenovaný predbežný Výkaz ziskov a strát za rok 2021 podpísaný štatutárnymi zástupcami  
uchádzača ? 

Odpoveď č. 27: 

K bodu 1:  

V súlade s ust. § 33 ods. 1 písm. d) zákona o VO a podmienkami účasti stanovenými verejným 
obstarávateľom v časti A.2 súťažných podkladov, kapitola 2. EKONOMICKÉ A FINANČNÉ 
POSTAVENIE, bod 2 cit.: 

„Uchádzač na preukázanie finančného a ekonomického postavenia podľa § 33 ods. 1 písm. d) 
zákona o verejnom obstarávaní vo svojej ponuke predloží čestné vyhlásenie podpísané 
osobou oprávnenou konať v mene uchádzača, v ktorom uvedie celkový obrat za posledné tri 
hospodárske roky, za ktoré sú dostupné v závislosti od vzniku alebo začatia prevádzkovania 
činnosti a z účtovnej závierky kópiu Výkazu ziskov a strát (účtovná jednotka účtujúca v 
systéme podvojného účtovníctva) alebo Výkazu o príjmoch a výdavkoch (účtovná jednotka 
účtujúca v systéme jednoduchého účtovníctva), resp. ekvivalentné doklady podľa právnych 
predpisov platných v krajine sídla uchádzača (ak má uchádzač sídlo mimo územia SR), najviac 
za posledné tri hospodárske roky, za ktoré sú dostupné v závislosti od vzniku alebo začiatku 
prevádzkovania podnikateľskej činnosti.“ 

V zmysle vyššie uvedeného predkladá uchádzač čestné vyhlásenie resp. z účtovnej závierky 
kópiu Výkazu ziskov a strát/Výkazu o príjmoch a výdavkoch alebo ekvivalentný doklad za 
hospodárske roky, za ktoré sú dostupné.  

Ak teda uchádzač nemá dostupné daňové priznanie/účtovnú závierku za rok 2021, predkladá 
doklady/dokumenty za posledné tri hospodárske roky, za ktoré sú tieto dostupné, t. j. za 
hospodárske roky 2018, 2019 a 2020 (v závislosti od vzniku alebo začatia prevádzkovania 
podnikateľskej činnosti).  

K bodu 2:  

V zmysle odpovedi k bodu 1 vyššie sa pri využití možnosti odloženia podania daňového 
priznania do doby po uplynutí lehoty na predkladanie ponúk nevyžaduje predloženie obratu za 
hospodársky rok 2021, ako ani doklad/dokument preukazujúci oznámenie využitia možnosti 
odkladu podania daňového priznania daňovému úradu. 

 

II. OPRAVU ÚDAJOV UVEDENÝCH V OZNÁMENÍ O VYHLÁSENÍ VEREJNÉHO 
OBSTARÁVANIA 

 
Nasledovne: 
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1. Číslo oddielu: IV.2.2) Lehota na predkladanie ponúk: 
Pôvodné znenie, ktoré sa nahrádza (Namiesto): 
Dátum a čas: 26.04.2022 10:00 
Nové znenie, ktoré v plnom rozsahu nahrádza pôvodné znenie (Má byť):  
Dátum a čas: 04.05.2022 10:00 

2. Číslo oddielu: IV.2.7) Podmienky na otváranie ponúk; Informácie o oprávnených osobách 
a otváraní ponúk: 
Pôvodné znenie, ktoré sa nahrádza (Namiesto): 
Dátum a čas: 26.04.2022 10:30 
Nové znenie, ktoré v plnom rozsahu nahrádza pôvodné znenie (Má byť):  
Dátum a čas: 04.05.2022 10:30 

 

Verejný obstarávateľ zároveň informuje, že v tejto súvislosti odoslal na zverejnenie vo 
vestníkoch aj oznámenie o dodatočných informáciách, informáciách o neukončenom konaní 
alebo korigende upravujúce vyššie uvedené lehoty; predmetné oznámenie nebolo v čase 
zverejnenia tohto vysvetlenia ešte publikované.  

 


